тонн в год. Общая сумма инвестиций составит 5,1 млрд рублей. Думаю, что мы займем 20 процентов рынка Российской Федерации», - отметил Олег Логвинов.

Продукция «Грибной радуги» пользуются спросом не только у курян. Постоянно осуществляется отгрузка грибов в Омск, Екатеринбург, Тольятти, Казань, Москву, Санкт-Петербург, Воронеж, Орел, Белгород и другие города России.

В настоящее время на предприятии «Грибная радуга» идет укомплектование кадрами, так как с расширением производства на комплекс требуются новые работники. Сейчас здесь трудится 311 человек со среднемесячной заработной платой более 30 тысяч рублей. На сегодняшний день порядка 70 человек здесь могут найти хорошую и высокооплачиваемую работу.

http://kursk.bezformata.ru/listnews/gribnaya-raduga-lider-po-proizvodstvu/67035765/

18.05.2018

«Грибная радуга» глазами журналистов «НТВ»

Сегодня на федеральном телеканале «HTB» в программе «Деловое утро» вышел сюжет, посвященной реализации в Курской области импортозамещающего проекта.

